Errata

Vol. 65, No. 36

In the report, "Physical Inactivity Among Adults Aged 50 Years and Older — United States, 2014," on page 955, in "TABLE. Self-reported prevalence of inactivity among adults aged ≥50 years, by selected characteristic — Behavioral Risk Factor Surveillance System, 2014" two footnote symbols in the first column were incorrect. The cancer category header should have read **Cancer**†† and the coronary heart disease category header should have read **Coronary heart disease** SS. The corresponding footnotes beneath the Table were correct: "††Excluding skin cancer" and "SSCoronary heart disease includes myocardial infarction and coronary heart disease."